

逆势而增，体系发力 东风日产“全价值链”铸造辉煌2011

2011年是东风日产的“同心筑梦”年。这一年，东风日产克服地震、车市低迷种种困难，逆势而增；这一年，东风日产不仅提前完成77.2万台既定目标，更向80万台挑战目标发起进攻；这一年，东风日产刷新了合资厂商的销售扩张速度，创下了8年300万台的最快产销纪录。

东风日产正在腾飞起航。不管是在产品线布局、水平事业发展，还是在产品研发方面，东风日产都一直坚持创新，为广大消费者创造更美好的“人·车·生活”。



服务品牌创新升级，满足消费者全方位需求

东风日产在服务建设上一直走在行业前列，2003年成立了“感心服务”，为消费者提供从买车、用车、修车、养车到换车的全方位贴心照顾。

认证二手车、易租车、车易贷组成强大“安心购车”阵营，让消费者轻松实现有车梦；“五个安心”、保险管家和“CARWINGS 智行+”通过人性化的服务，确保车主能“舒心用车”；车易换提出“一站式二手车置换服务”的理念，为消费者汽车升级提供了更顺心的途径；N-Club开创了由汽车厂商主导、保有客户忠诚度营销积分体系的新模式，为汽车后时代的“客户价值”作出最新注释。

随着服务不断推进，“感心服务”与时俱进地进行了升级。“N延保”让过了保修期的车子以较低的价格享受到原厂服务，让车主体验到更多实惠；保险管家开展“理赔提速工程”，实现“立等可取”的快捷理赔；“车易换”借助东风日产二手车网站，让您足不出户“换”到好车；“N易贷”的查询平台，更是让消费者时刻掌握车贷进度。

人性化的服务设置、专业化的服务水平、现代化的服务工具，东风日产凭借这三大领先优势，一路领跑汽车服务市场。

双品牌战略起飞，东风日产创行业销量“奇迹”

2011年，面对车市低迷等诸多不利因素，东风日产依然保持强劲上升势头。1-11月累计销量达731,328台，必将提前完成77.2万台的既定目标，向80万台年产量冲刺。此外，东风日产还创造出另一“奇迹”——8年完成300万台的产销量，打破了所有合资企业的最快纪录。

历经8年发展，东风日产在商企、设计、研发、生产制造、营销、售后服务及水平事业等方面都积累了丰富的经验，以“全价值链”的体系竞争力，和高效、战斗力强大的优秀团队，成为车市激烈的竞争中的佼佼者。

东风日产并没有止步于NISSAN品牌的发展，经过多年酝酿，其自主品牌“启辰”终于破茧而出。2011年4月20日上海车展启辰概念车亮相，10月28日在深圳启辰首家专营店落成，11月21日启辰首款量产车D50亮相，意味着启辰品牌已经初步完成了从“概念”到“实体”的重大转变，东风日产“双品牌”战略真正落地。

双品牌战略的实施代表着东风日产从一个制造基地上升为完整意义的汽车企业，其自主研发实力得到真正的验证和提升，全价值链体系由此更加完整。东风日产正以积极的行动，为广大消费者带来更高品质的用车生活。

完美产品矩阵，成就辉煌市场表现

2011年，天籁、逍客、新TIIDA、轩逸、阳光五款车型月均销量过万，组成全明星阵容，是东风日产冲击80万台挑战目标的最有力支持。最惹人瞩目的莫过于天籁，继7月勇夺上半年销量冠军后，它1-11月累积销量达到140,045台，直指中高级车全年销量冠军。销量上的一路高歌离不开优越产品品质的支撑。在J.D. Power中国车辆可靠性研究（VDS）和中国新车质量研究报告（IQS）中，天籁分别夺得高端高档中型车市场的冠军和季军，为其高品质作了有力佐证。

2011年是东风日产不断开拓市场的一年。豪华跑车型SUV的楼兰，为东风日产打响抢占高端SUV市场第一枪；新奇骏开创了城市SUV的智酷全能新风潮；高端豪华MPV贵士为高端商务人士提供尊享的驾车体验。

至此，东风日产“高端领军、中部崛起、小车爆发”的合理产品布局已正式形成。它在全面覆盖用户各种需求的同时，也为东风日产日后的持续腾飞打下坚实的基础。



东风日产 精彩汽车生活创导者

不造车，只造精彩生活

东风日产制造的不是汽车，因为我们明白，你需要的不仅是汽车，更是生活的精彩延续。

所以我们从你出发，以多元化的汽车产品，为生活增添色彩，精心打造完善服务体系，让尊享无处不在。我们不断深入了解你需要，为你造出惊喜和精彩。

心系生活，让汽车不只是交通工具，而是为你承载更多的精彩期待。

创新不断，精彩双星

- 创新之旅，精彩启程！东风日产“创新之旅”大型技术主题展览见证领先实力，2011年12月全程盛放。
 - 顶级赛事，激情对抗！东风日产杯首届中国·亚太高尔夫球队际对抗赛，2011年12月盛大开杆！
- 详情请登录东风日产官网 <http://www.dongfeng-nissan.com.cn>

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

郑州威佳
郑州威达
郑州威佳宏远
郑州中原

郑州市花园路北段柳林
郑州市郑汴东路（中州大道东200米路南）
郑州市二七区大学南路与长江路交叉口向南200米路西
郑州市中原中路与华山路交叉口向西100米路北

0371-65550055
0371-60100000
0371-55680000
0371-67662111

东风日产乘用车公司

地址：广州花都区风神大道8号
国话热线：800 830 8899
手机热线：400 830 8899
网站：www.nissan.com.cn
www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 骐达 LIVINA 蓝鸟 MARCH 玛驰 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 QUEST 贵士 NISSAN GT-R